



与新年相拥

□王纯

己,每一年都有不同的经历,每一年我们都会长大一岁,变老一些,同时也意味着多一些人生的积累和经验。新的一年,我们每个人都有新的愿望。带着这些美好的愿望,去经营自己的幸福。

无论什么时候,家都是我们最温暖的归宿。新的一年,希望大家不要忙忙碌碌,东奔西跑,适时停下脚步,陪爱人逛逛街,陪孩子去趟公园,陪父母吃顿饭。新的一年,以温馨为生活底色,把亲情作为主旋律,让自己的心灵得到放松和满足,为生活、为家人增添一些快乐。

很多人都喜欢在新的一年里为事业做一个规划,为自己定一个新的目标。万象更新,正是梦想起飞的时刻,好好把握,努力进取,争取在新的一年里圆梦。世界日新月异,祖国发展飞快,每个中国人的梦想一齐起飞,该

有多么壮观!让自己的梦想为祖国的梦想助力,我们会乘风破浪,勇往直前,一定会抵达春暖花开的彼岸。

与新年相拥,认真把握生命中的每一天。每一天,都是一页画幅,等待着我们去填充最美的颜色,去勾勒最美的线条,为生命留下一页页生动多彩的篇章。时光悄然流逝,每一天都不可能重新来过,我们要懂得珍惜,把日子过得丰富一些,有意义一些。一页页日历飘落,如同斑斓的花瓣飘散,唯愿每一页上都留下生动难忘的馨香。365个日子,365份幸福,都是属于我们的。

新年至,大地萌动生机,阳光日渐煦暖,美好的期待像美丽的梦一样,飘在前方,等待着我们去追逐。新年到来的那一刻,让我们深情地与新年相拥,紧紧拥抱属于我们自己的幸福和快乐!

纪辽东·吟新年

□张志爱

九州同庆彩旗翻,笙歌到处延。共慕民安常接地,岁乐系心田。车飞阔路雪霜狂,东来紫气祥。龙舞凡尘锦绣绣,盛世享安康。

高阳台·新年有怀

□韩春芳

旧岁留痕,新年寄愿,寒天不冻春心。身堕营营,长知珍重而今。朔风霁雪茫茫路,识几枝、高树寒禽。付隆冬,一半生逢,一半诗吟。

大千世界芸芸事,耐灾情无赖,黯淡尘音。何处繁华,经得雨打霜侵。惘人情绪犹添乱,鬓成秋、未断愁襟。序时重,冉冉飞星,寸寸光阴。

新年有寄

□吕剑锋

冬至一过长夜无,梅花霜染更香殊。有灵玉兔天边月,如画赤龙新岁图。笑对洪涛松柏舞,惊看柔水雪冰娱。春雷发地炸云路,好雨好风酬唱呼。

新年感怀

□王翠花

逝去青春岁,回眸万事休。寻梅疏影动,踏雪玉枝羞。一卷诗书旧,千年月色柔。唯祈身健壮,无病亦无忧。

岁末感吟

□闫关山

碌碌中年苦,凡人俗事纷。偷闲涂翰墨,有约凑诗文。笔落成章少,书投入选欣。寻梅兼踏雪,问道赏烟云。

元旦抒怀

□李必剑

美丽神州万象新,朝曦薄赤鸟欢晨。五湖烟景彤云织,数黛林岚紫气氛。楼耸千城开绮户,路通百地过香轮。山川锦绣铺诗画,岁月飞歌又一春。

灼影摇红·新年寄梅

□刘萍萍

节破天寒,新年景象千窗展。琼花玉树客邀来,知是谁牵绊。风剪乡思一段。切莫辞,村烟系晚。霞氤气漫,万径人踪,红梅画苑。

涌客诗家,窥情寄意清姿炫。桥边墙角觅香来,故里吟行遍。弄曲堆词不倦,韵枝头,匀腮敷面。一身风骨,几望东风,丛中泪眼。

与新年书

□李日清

晨曦微露,映红天宇
大地一片溢彩流金
白雪挥洒晶莹,红梅绽放韵致
年轮掀开新的篇章

回望过去的一年
我们一起走过风雨历程
我们一次次在波涛上破浪前行
我们一次次写下微笑与泪水
我们面对生存不离不弃
我们面对坎坷跌倒再次爬起

新年的钟声敲响
一个崭新的日子如一轮朝阳
喷薄而出
翻开新的一页
让我们许下共同的诺言
一起迎接光辉灿烂的明天



《神泉冬暖》史振宇 摄

写在年尾的一些话

□赵平

太阳一点点落了下去,就像岁月一点点隐没于一座叫做“过去”的山中。

2023,马上过去了。似乎山与水,风与月与2023,甚至2023年以前的每一个日子都是相似的。

我知道,其实这样的雷同便是生活中平淡的美。

没有波澜壮阔,也没有惊心动魄的跌宕,尽管难免有些许乏味,然而能守着几寸清贫夜夜好梦,日日平安怎不是这人间大福。

不能去否认,在如此的单调中,难免不时去抱怨,去颓废,但是我想我们应该原谅自己,到底,我们只是凡人,来到人间时并没有携带那些足够的超凡脱俗。

坚持不下去时,忍一忍,过了那个坎,就好了。

儿时,常见父亲一页页撕下日历,当厚厚一本日历最终被抛于尘埃时,一年也随之过去了。

当我明白那并非一页页薄之甚薄的纸

张,而是一摞摞沉甸甸的人间情愁时,那些人世间情愁早已落了我一身,我,已人到中年。

其实,在这样的时刻,在旧年即将逝去的时刻,做为一个写作者,应该留下只言片语,是对文字的敬畏,也是对岁月的不辜负。然而,我懒了。或者更确切地说,我颓废了。此时,恰是在那个抱紧肩膀忍一忍的坎上。我对生活中的一切没有了过分的敏感,对那些或者扑面而来或者打马而去的一切采取了听之任之的态度。

下雪时,我没有过度的兴奋,风寒地冻时,我亦没有挑战的欲望。这个冬天,我蜗居在别人的书里,我把春夏秋冬的热情都用在了那些书里,成了一枚枚筒易的书签。

写这些字的时候,天已经黑了,是2023年倒数着的第三天。是我又忙碌了整整一天,之后,忙慌慌攥住的一点点时间。我知道,当这三天过去,我又被添了一岁,像所有成年的人一样,我是有些恐慌的。可是我又不得不以自以为极其隆重的方式去迎接它,

打扫屋子、张灯、结彩等等,就在这样错踪而迷乱的矛盾里,我们行走着。

2023年的岁尾,生不起多少的缠绵,和冬天的万物保持着相近的清冷。当然,我也和它们一样迫切地渴望着春天。

2023年,有一些城,想去,没有去;2023年,与一些山河错肩,与一些人告别;2023年,有一些日子,用来哭泣,也有一些日子,铺满了笑;2023年,感觉人生苍凉,却又不得不一次次予之深情;2023年,诗还在远方,远方还是一首诗;2023年,日子依然朴素。

重要的是,2023年,叠在过往之上,又成了一片厚厚的土壤,酝酿着新的种子。

你知道吗?日子就是这样一年一年过着,才越来越厚重,越来越有了味道。

我看了一下时间,此时已是19时55分,随着这潦草的一笔落完,我2023年的纸上岁月也将轻轻合上。

2024年,我们一起冲刺吧。

2024年,我们一起心想事成吧!